

Інформація про результати діяльності Асоціації ветеранів МВС України за 2015-2016 роки.

Асоціації ветеранів МВС України 7 жовтня поточного року відмітила 13-у річницю від дня її утворення. На сьогоднішній день до Асоціації входить 27 обласних 769 первинних ветеранських організацій, які об'єднують 204940 ветеранів і пенсіонерів. В тому числі 1825 інвалідів, 9845 інвалідів війни і осіб прирівняних до них, 3211 учасників Великої Вітчизняної війни, 1213 учасників б'д у ВВВ, 2754 воїнів-афганців, 16123 учасників аварії на ЧАЕС.

Діяльність Асоціації охоплює ветеранів війни та праці органів внутрішніх справ, військової служби, учасників бойових дій, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та пенсіонерів Міністерства внутрішніх справ усіх територіальних та транспортних органів внутрішніх справ і вищих навчальних закладів системи МВС.

Рада Асоціації постійно координує та направляє зусилля усіх ветеранських організацій органів внутрішніх справ України на вирішення головної мети – всебічне вирішення соціальних питань ветеранів та пенсіонерів, активну участь ветеранів у роботі по вихованню молодих працівників на кращих традиціях попередніх поколінь. В 2016 році були підготовлені звернення щодо вирішення соціальних питань ветеранів та пенсіонерів до Президента України, Кабінету Міністрів, Верховної Ради України за підписом 26 тисяч ветеранів та пенсіонерів.

В поточному році, в умовах, які склалися, Рада, Президія Ради Асоціації, ветеранські організації адекватно реагували на ситуацію в державі, робили все можливе для стабілізації обстановки. Проводилась робота по наданню допомоги учасникам АТО та їх сім'ям. 145 членів Асоціації безпосередньо взяли участь в АТО.

Звійшло в практику роботи проведення двічі на рік навчальних зборів-семінарів з керівниками обласних ветеранських організацій. На цих заходах розглядаються форми і методи роботи щодо виконання статутних завдань, проводиться обмін досвідом роботи щодо соціального захисту ветеранів. Розглядаються також питання щодо подальшої допомоги учасникам АТО.

Президія Ради Асоціації організовує та проводить регіональні семінари за участю місцевих органів влади, начальників ГУМВС,

УМВС України, ветеранського активу області та голів сусідніх обласних ветеранських організацій. В 2016 році такі регіональні семінари пройшли в Івано-Франківську, Вінниці та Київській обласних ветеранських організаціях.

З метою підняття рівня роботи ветеранських організацій кожного року проводяться огляд-конкурси роботи первинних ветеранських організацій.

З метою співпраці щодо вирішення соціальних питань ветеранів, Президія Асоціації ветеранів уклала угоди з Червоним хрестом України, ветеранськими організаціями МНС, Департаментом виконання покарань. Окрім того, ми тісно співпрацюємо з Українською Асоціацією „Чорнобиль” органів та військ МВС, ветеранів спецназу, Українською спілкою ветеранів Афганістану, а також з іншими Всеукраїнськими громадськими організаціями.

Ця співпраця здійснюється уже не тільки на рівні Президії Асоціації, а і на рівні ветеранських організацій на місцях.

Рада та Президія Асоціації планує та здійснює цільові виїзди в обласні ветеранські організації з метою вивчення стану справ та надання практичної допомоги щодо соціального захисту ветеранів і виховання молодих працівників. Так, тільки в поточному році члени Ради Асоціації працювали у Донецькій, Харківській, Чернівецькій, Вінницькій, Хмельницькій, Київській обласних ветеранських організаціях.

Вивчення стану справ показало, що іде активно робота щодо вирішення соціальних питань пенсіонерів та ветеранів, ветерани беруть активну участь у патріотичному вихованні молоді, молодих працівників Національної поліції. В багатьох ветеранських організаціях організована діяльність наставників, ветерани беруть участь в проведенні занять, підведенні підсумків, навчають практиці оперативної роботи, проводять бесіди, зустрічі, відвідують сім'ї молодих працівників. В деяких ветеранських організаціях ветерани безпосередньо беруть участь в охороні громадського порядку.

Кожного року Президія Асоціації, ветеранські організації областей організують та проводять зустрічі ветеранів на День виводу Радянських військ з Афганістану, День захисника Вітчизни, День трагедії на ЧАЕС, День Перемоги, День Незалежності

України, День вшанування пенсіонерів та ветеранів органів внутрішніх справ, День Національної поліції України.

З метою морального стимулювання роботи ветеранського активу, Президією Ради Асоціації розроблені і впроваджені в життя Почесна грамота, Почесний знак Асоціації ветеранів МВС України, відзнаки Асоціації «За заслуги», «Честь і доблесть», «25 років виводу Радянських військ з Афганістану», пам'ятна медаль «30 років трагедії на ЧАЕС», «Патріот України», якими нагороджуються ветерани, та ті, хто сприяє соціальному захисту ветеранів.

Президія Асоціації підготувала Двідковий матеріал щодо соціального захисту пенсіонерів та ветеранів, методичний посібник з організаційної роботи.

Щоквартально випускається журнал Асоціації ветеранів МВС України: «Ветеранській вісник», який розсилається у всі ветеранські організації електронною поштою. Друкувати журнал нема можливості через відсутність коштів.

Проводиться й інша робота, у викладеній інформації розповідається тільки про деякі питання нашої роботи.

Президія Ради Асоціації